



акой самый хлопотный месяц у бога Гименея, покровителя всех свадеб? «Конечно же октябры» — скажете вы и не ошибетесь. На сей раз бог связал узами любви и взачимных обязательств композитора Вячеслава Добрынина и Ирину Фомичеву, в прошлом архитектора, а ныне просто жену. Любимую. Несравненную.

К этому дню супруги шли долгих 14 лет. Но не

зывают его в народе) Дворца бракосочетания в Москве. «Надо было давно это сделать!» — заявил Вячеслав после того, как с трогательной нежностью надел на палец Единственной обручальное кольцо и сказал положенное «Да!» о готовности стать мужем. Прозвучало это слово так решительно, что Ирина до слез рассмеялась и, не в силах остановиться, подтвердила свое

дебного наряда Слава и Ира исколесили почти всю Германию. «Ирочка у меня женщина скромная, и я не хотел для нее «дутого», претенциозного платья со всякими там прибамбасами. Так что в этом выборе последнее слово оставалось за мной. Стоит оно относительно недорого — 2 тысячи немецких марок, но именно в нем Ира мне больше всего понравилась. А вот



потому, что день за днем проверяли свои чувства на прочность, - нет! Дело в том, что они искренне считали закорючку в графе «Семейное положение» всего лишь формальностью, тем более что в творческой среде Вячеслава и Иру уже давно называли мужем и женой. Однако в нынешнем году на праздник Покрова Богородицы влюбленные переступили-таки порог Грибоедовского (так насогласие лишь кивком головы. Ее ответ был также принят.

Затем счастливые молодожены отправились праздновать свадьбу в ресторан «Ярь» отеля «Советский». Пока все приглашенные съезжались, корреспондент «7Д» дал волю своему любопытству: «Платье у невесты от Версаче или от Гуччи?» «От Добрынина!» — гордо ответил жених. Выяснилось, что в поисках свакольца выбирала жена: хотела «белые» — платину с золотом». В качестве свадебного подарка Ирина получила от жениха давно желанные золотые часы от Картье за 15 тыс. долларов, а Вячеслав от невесты — плюшевого бегемота с грустными черными глазами, такими же, как у него.

Подарки от гостей и многочисленные цветы очень скоро образовали целую гору. Поэт-песен-









ник Симон Осиашвили преподнес супругам голландский фикус «Даниэль», которому судьбой уготовано прожить 300 лет. И таким образом, по словам Симона, «Даниэль» станет свидетелем всех жизненных перипетий добрынинского рода. Михаил Шуфутинский осыпал невесту роскошными белыми розами, а жениху вручил гигантскую бутылку французского коньяка. Друг жениха настоящий генерал — подарил самурайский меч с инкрустацией, а две давние подруги Ирины

трех фарфоровых слонов: большого, поменьше и совсем маленького. С явным намеком.

Намек все поняли правильно. Известно, что Добрынины хотят сына. «А вам кого больше хочется: девочку или мальчика?» - обратился корреспондент «7Д» к Валентине Викторовне лучшей, по словам композитора, в мире теще. «Ой, мне все равно!» весело сказала она и отправилась танцевать. «А я хочу, чтобы у Иры и Славы было семеро по лавкам и чтобы все были

сыты», — присоединился Андрей Державин.

«Пою тебе, бог новобрачных...» — пел Лев Лещенко для влюбленных эпиталаму из оперы Антона Рубинштейна «Нерон» и много чего еще.

В четыре часа утра Добрынины в сопровождении «Роллс-Ройса» и трех «Мерседесов» с ветерком были доставлены домой. Ну а дальше как у Пушкина: «А потом честные гости на кровать слоновой кости положили молодых и оставили одних»..

Валентина ЛОСКУТОВА Фото Елены СУХОВОЙ



ИГОРЬ КРУТОИ OTACAFICS 3Y50B ЛАЙМЫ

«КРУТОЕ СЕМЕЙСТВО» (СЛЕВА НАПРАВО): НИКОЛАЙ (СЫН), ОЛЬГА (ЖЕНА), ИГОРЬ ЯКОВЛЕВИЧ (САМ), СВЕТЛАНА СЕМЕНОВНА (МАМА)

етыре дня на сцене Государствен- не унимался певец, — Игорь не любит ного концертного зала «Россия» проходили творческие вечера композитора Игоря Крутого. Четыре дня зал был переполнен. За кулисами народу было не меньше: музыканты, поэты, певцы, артисты и юмористы превозносили достоинства виновника события. Игоря Яковлевича величали «бриллиантом». Композитор скромно отказывался от титула, упирая на то, что он пока «не отшлифован как следует». «Английский язык, к примеру, еще не выучил, — загибал пальцы Крутой, - в азартные игры не везет... собак боюсь...» «Очень боится, — поддакивает Александр Буйнов. — У меня в доме живет московская сторожевая по кличке Лайма. За ее размеры и внешность Игорь называет Лайму собакой Баскервилей и не любит из-за нее бывать у меня. А еще,

морские путешествия. Были мы как-то вместе в семидневном круизе, так Игорь уже на третьи сутки начал кричать: «Хочу на сушу!»

Выступив с разоблачительной речью, Александр удалился в гримерку, чтобы подкрепиться перед выходом на сцену жареной курицей. В гримерке, сидя на стуле, безмятежно спал Влад Сташевский. Его сон охраняла супруга Ольга. Спустя полчаса Влад превратился в горячего латиноамериканца. Под песню «Пуэрто-Рико» отплясывал почти весь зал.

Толпа поклонников сопровождала Игоря Крутого к месту перед ГЦКЗ «Россия», где в честь композитора заложили именную плиту.

Александр КОРЧАГИН Фото Елены СУХОВОЙ



Ни молочниц, ни цистита после чая «АФРОДИТА» Женский фиточай «Афродита»: очищает мочеполовую систему; подавляет действие инородных микроорганизмов; восстанавливает и укрепляет защитные функции, целостность слизистых; запускает механизм быстрого очищения; обладает ранозаживляющим и противовоспалительным действием. Телефоны в Москво Телефоны в Москве: 299-1419, 466-6844, 466-9734, 467-1880, 299-2866, 202-4697, 404-0975, 964-2930, 401-7632, 552-2708, 240-4426, 140-3571, 292-6485, 111-3047, 923-5063. Курьерская доставка: 240-4426, 466-8944. Опт: (095) 917-4528.